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05ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
DIA 07 DE ABRIL DE 2025 

 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Releitura  
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 08/25, de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner 
“Regulamenta o uso de espaços públicos no Município de Monteiro Lobato, estabelecendo 
medidas de segurança, ordem pública e proteção ao bem-estar da população e dá outras 
providências”. 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Leitura  

 
Projeto de Lei do Legislativo nº 10/25, de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo 
“Revoga a Lei Municipal nº 1.656. de 14 de novembro de 2017, que dispunha sobre denominação 
de Estrada Municipal”. 

 
 
 
INDICAÇÃO 
 
 
Indicação nº 50/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal a colocação de uma lixeira comunitária na Rodovia SP-50, KM 141 - 
Bairro São Benedito, perto da residência do Sr. José Sabiá (simples ponto de referência). 
 
Indicação nº 51/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal o aproveitamento da água da nascente que surgiu no Portal do 
Parque Municipal Auro Miragaia, com a canalização e análise de potabilidade para verificar a 
qualidade da água para consumo humano. 
 
Indicação nº 52/25 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Indica ao Prefeito Municipal a pintura de todos os redutores de velocidade da Estrada Municipal 
Benedito Monteiro do Prado no Bairro do Souza.  
 
Indicação nº 53/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal alteração da Lei Municipal nº 1.970/24 em seu artigo 43, item 8.2 
para permitir que o servidor público, da área de Educação, possa escolher o dia de folga que é 
concedido no dia do aniversário, por um dia fora do período de férias de janeiro e do recesso 
escolar de julho e dezembro.  
 
Indicação nº 54/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal implantar PEV – Ponto de Entrega Voluntária e Programas de 
Educação Ambiental no Centro e nos bairros. 
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Indicação nº 55/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal roçada das margens da Estrada da Matinada. 
 
Indicação nº 56/25 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal a instalação de Academia Comunitária ao Ar Livre na Escolinha 
desativada do Bairro Pedra Branca. 
 
Indicação nº 57/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal roçada e limpeza do passeio e das margens da ciclovia, reposição de 
bloquetes faltantes e recolhimento de placas e outros entulhos. 
 
Indicação nº 58/25 de autoria da Verª. Sabrina, Ver. Allan, Ver. Donizeti, Ver. Kurt e Verª. 
Gracias  
Indica ao Prefeito Municipal colocação de placas indicativas das Estradas Municipais dos Bairros:  
Ponte Nova conforme a Lei Municipal nº 1.915/23 e Pedra Branca conforme a Lei Municipal nº 
1.973/25. 
 
Indicação nº 59/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal Instalação de espelho convexo de segurança: Esquina da Rua 
Adhemar de Barros com a Rua Esair Pacheco de Menezes; Esquina da Rua Adhemar de Barros 
com Abílio Pereira Dias, em frente à Delegacia de Polícia Civil, onde já existia; Esquina da Rua 
André  Caetano de Vita com a Rua Antônio Alves Magalhães, no poste em frente à Padaria Santa 
Luzia; e, Esquina da Rua Antônio Alves Magalhães com a Rua Humberto Capelli, no poste em frente 
à saída da ambulância do Centro de Saúde. 
 
Indicação nº 60/25 de autoria da Verª. Sabrina, Ver. Allan, Ver. Donizeti, Ver. Kurt e Verª. 
Gracias  
Indica ao Prefeito Municipal a colocação dos bloquetes na subida do Morro do Rosará no Bairro 
Pedra Branca. 
 
Indicação nº 61/25 de autoria da Verª. Sabrina, Ver. Allan, Ver. Donizeti, Ver. Kurt e Verª. 
Gracias  
Indica ao Prefeito Municipal colocação de placas indicativas dos pontos turísticos do Bairro Pedra 
Branca.  
 
Indicação nº 62/25 de autoria da Verª. Sabrina, Ver. Allan, Ver. Donizeti, Ver. Kurt e Verª. 
Gracias  
Indica ao Prefeito Municipal disponibilizar transporte para trazer as crianças dos Bairros Ponte 
Nova e Pedra Branca em dias de realização de eventos direcionados às crianças. 
 
Indicação nº 63/25 de autoria da Verª. Sabrina, Ver. Allan, Ver. Donizeti, Ver. Kurt e Verª. 
Gracias  
Indica ao Prefeito Municipal instalar um poste de iluminação pública, em caráter de urgência, no 
início da Estrada Municipal Flavia de Fátima Santos Barreto que dá acesso ao Bairro Pedra Branca, 
para iluminar as placas indicativas da entrada do bairro com os pontos turísticos, e implantar 
iluminação pública em toda a extensão da citada estrada, principalmente onde houver residências 
e estabelecimentos comerciais.  
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Indicação nº 64/25 de autoria da Verª. Sabrina, Ver. Allan, Ver. Donizeti, Ver. Kurt e Verª. 
Gracias  
Indica ao Prefeito Municipal instalar lixeiras nos pontos mais populosos do Bairro Pedra Branca. 
 
Indicação nº 65/25 de autoria da Verª. Sabrina, Ver. Allan, Ver. Donizeti, Ver. Kurt e Verª. 
Gracias  
Indica ao Prefeito Municipal realizar a limpeza do rio que passa em frente à Escola desativada do 
Bairro Pedra Branca. 
  
Indicação nº 66/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo e Ver. Kurt Eugênio Greiner   
Indica ao Prefeito Municipal manutenção da Estrada Santa Helena, próximo ao lago, com a roçada 
do mato alto e colocação de pedra brita em alguns trechos mais críticos. 
 
 
REQUERIMENTO 
 
Requerimento nº 31/25 de autoria do Ver. José Donizeti Pereira 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a recolocação das cercas da Estrada Micheletto. 
 
Requerimento nº 32/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal a revogação das Leis Municipais nº 513/77 de 11 de outubro de 
1.977 nº 518/77 de 5 de dezembro de 1.977. 
 
Requerimento nº 33/25 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva 
Requer a Ouvidoria da EDP Brasil a possibilidade de vistoria na rede de energia que abastece o 
Bairro do Souza no município de Monteiro Lobato. 
 
Requerimento nº 34/25 de autoria da Verª. Sabrina, Ver. Allan, Ver. Donizeti, Ver. Kurt e 
Verª. Gracias  
Requer ao Prefeito Municipal à disponibilização das atas das reuniões dos Conselhos Municipais 
no Portal da Transparência da Prefeitura Municipal. 
 
Requerimento nº 35/25 de autoria da Verª. Sabrina, Ver. Allan, Ver. Donizeti, Ver. Kurt e 
Verª. Gracias  
Requer ao Prefeito Municipal cópia do contrato firmado com a Empresa de Ônibus Cidade 
Natureza para o transporte coletivo.   
 
Requerimento nº 36/25 de autoria da Verª. Sabrina, Ver. Allan, Ver. Donizeti, Ver. Kurt e 
Verª. Gracias  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a manutenção da pavimentação, roçada das 
margens, colocação de bloquetes, operação tapa-buracos e outras melhorias. 
 
Requerimento nº 37/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o pagamento de um adicional, do tipo 
bonificação, aos servidores públicos que prestam os serviços essenciais ao município no período 
de recesso de final de ano e feriados prolongados. 
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Requerimento nº 38/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal Solicito informações sobre a possibilidade de a Prefeitura Municipal 
refazer o serviço na Estrada da Gruta, nos termos da Indicação nº 40/25 de minha autoria. 
 
Requerimento nº 39/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o atendimento da Indicação nº 11/25 de minha 
autoria.  
 
 
 
MOÇÃO  
 
Moção nº 02/25 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner   
Moção de Aplausos e Agradecimentos” ao Ilustríssimo munícipe lobatense Amauri Rosa, pela 
iniciativa de adotar a Praça Antônio Silvio Cunha Bueno e implantar nela, estátuas dos 
personagens do Sitio do Picapau-Amarelo, da obra do Escritor José Bento Monteiro Lobato, que 
deu nome à nossa cidade.  
 
 
 
 
 

Conheça as proposituras: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-
legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 05ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 

mailto:camaramlobato@uol.com.br
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/

